
� Време је за одмор! Срећан
пролећни распуст свима! �

КРУПАЊ  –  ДОМАЋИН  ОКРУЖНОГ
ШКОЛСКОГ ТАКМИЧЕЊА У ФУТСАЛУ
Наша  школа  данас  је  била  организатор  првенства  Мачванског
округа  у  футсалу  за  ученике  основних  школа.У  веома  лепој
атмосфери  у  спортској  хали  у  Крупњу,  фудбалско  умеће
одмеравале су најбоље фудбалске секције школа из окружења.
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У категорији дечака, после узбудљивих квалификационих мечева,
прво  место  освојила  је  екипа  домаћина  ОШ  „Боривоје  Ж.
Милојевић“,  која  је  у  финалу  резултатом  6:1  савладала
другопласирану  екипу  ОШ  „Бранко  Радичевић“  из  Малог
Зворника.Треће место припало је фудбалској секцији ОШ „Јован
Цвијић“ из Дебрца, издвојено одељењеПрово.

У  категорији  девојчица,у  финалу  ,  такође,славила  је  екипа
домаћина ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ ,која је победила са 3:0
другопласирану екипу ОШ „Мића Станојловић“ из Коцељеве.

Ово  је  било  такмичење  из  редовног  календара  Министарства
просвете и Савеза за школски спорт Србије.Обе екипе наше школе
овим резултатом избориле су пласман на Међуокружно такмичење у
футсалу које ће се одржати крајем априла.

Наша  школа  и  наставници  физичког  и  здравственог  васпитања
добили  су  све  похвале  за  успешну  организацију  турнира,  а
ученици и ученице наше школе показали су да се у Крупњу игра
најбољи футсал у Мачванском округу.
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Успех  наших  рецитатора  на
Општинском такмичењу
На  Oпштинском  такмичењу  рецитатора,  одржаном  10.  априла  у
Библиотеци „Политика“ у Крупњу, ученици наше школе остварили
су сјајне резултате и представили нас на најбољи начин.

Победници из ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ су:
Василије Тодоровић (1. разред)
Емилија Милосављевић (2. разред)
Петра Жугић (5. разред)
Честитамо нашим рецитаторима на труду, таленту и заслуженим
наградама!
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Пријава  за  највећи  музичко-
сценски спектакл у Европи –
не пропусти прилику!
АУДИЦИЈЕ У СРБИЈИ СУ ПОЧЕЛЕ! Ово је твоја прилика да покажеш
таленат и постанеш део највећег музичко – сценског спектакла у
Европи. Пријави се и ради са врхунским професионалцима из
света  музике,  плеса  и  телевизије.  Не  пропусти  шансу  да
заблисташ на великој сцени! Пријави се и можда баш ти постанеш
нова звезда!
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Црвена трака, боје и осмеси –
свечано  откривен  школски
мурал
Наши талентовани ученици данас су свечано отворили мурал за
кабинет енглеског језика и прославили са ученицима 5/4 уз
музику  и  слаткише!  Након  много  труда,  креативних  идеја  и
утрошених  боја,  црвена  трака  је  пресечена,  а  радост  се
проширила међу присутнима. Овај мурал није само украс на зиду,
већ  и  симбол  заједничког  рада  и  љубави  према  уметности  и
језику. Браво за наше уметнике!
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